

# Новые постановки театра кукол

Приближается начало учебного года. Школьники с нетерпением ждут выступлений нашего театра, новых спектаклей. Скоро от Дома пионеров, где помещается театр кукол, с утра будет отъезжать автомашина с актерами, ширмой, оформлением и действующими лицами — куклами. Они поедут в школы и клубы.

В прошлом сезоне театр показал учащимся спектакли «Птичье молоко», «Охотник Манук» и «Снежная королева». Для малышей был подготовлен «Чей домик лучше». Они тепло встречали наши выступления. Новый сезон мы откроем спектаклем «Иван-царевич и серый волк».

В этом сезоне исполнится 30 лет со дня организации художником Беззубцевым (в 1925 году) любительского театра кукол при Воронежском государственном университете и 25 лет со дня основания нашего областного театра. Кроме «Ивана-царевича», мы намерены впервые осуществить две постановки для взрослых — инсценировки сказки Аксакова «Аленький цветочек» и ранее не ставившейся в театрах пьесы Л. Н. Толстого «Первый винокур», содержащей интереснейший материал для кукольного представления. Подготавливается также постановка спектакля «Карлик нос» по одноименной сказке немецкого писателя Гауфа.

В коллективе театра наряду с опытными актерами В. Г. Болдыревым, Т. С. Лихачевой, Ю. А. Мягковым и А. И. Мацыгиной работают вновь приглашенные актеры А. Г. Варун и Г. Д. Лесных.

Оформляет спектакли художник-скульптор Х. Г. Скалдина. Музыка к ним пишет молодой воронежский композитор В. Б. Ижогин.

Творческий коллектив театра уверенно готовится к новому сезону, стремясь высококачественными и художественными спектаклями удовлетворить требования, предъявляемые к нему юными зрителями.

**А. ЧЕРТОВ,**  
главный режиссер областного  
театра кукол.

5

НОММУНА  
г. Воронеж

26 АВГ 1955